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関係者　各位

沼津市立病院未収金回収業務委託
プロポーザルについて（回答）




ご質問のありました、項目について別紙にて回答させていただきます。





沼津市立病院                        
医事課　田中　宏樹                  
静岡県沼津市東椎路字春ノ木５５０番地
電話　055-924-5100                  
Mail numazuhp2451.iji@bz03.or.jp     





質問１
　仕様書４（２）領収書の交付とありますが、債務者等が、受託者の指定する金融機関口座に振り込むことにより収納したときは、既に払込票をもって領収証に代わるものと判断しており、改めて領収証の発行はしておりませんが宜しいでしょうか。なお、現金書留等による受領の場合は領収証を交付いたします。
回答１
　構いません。
質問２
　委託予定件数（主債務者数）、委託予定債権額をご教示ください。また、委託予定対象債権の内、過去に外部委託していた債権がどの程度含まれているか、ご教示ください。（概算で結構です）
回答２
令和元年度分から直近に至るまでの対応困難分について、委託を考えております。
現時点での見込みとして、令和元年度から令和４年度分の未収金のうち、対応困難分は金額にして約900万円の予定です。令和５年度分は現在精査中です。
また、外部委託についてですが、当院では外部委託は行っておらず、院内の職員で未収金回収を実施しています。
質問３
　ご委託される案件の「入院保証書」「支払誓約書」等の写しをご提供いただけるかご教示ください。また、入院保証書の「保証人極度額」をご教示ください。
回答３
　「入院保証書」「支払誓約書」等の写しを提供することは可能です。委託契約締結後、受託者に提供いたします。
また、保証人極度額ですが、現在当院では設定しておりません。
質問４
　報告書式、提出書式等は必要項目を満たしていれば書式等は個別協議が可能かご教示ください。
回答４
　可能です。
質問５
　企画提案書の総ページ数が１０ページ以内となっていますが、催告文書書式や報告書式等を資料として添付したいと考えています。この添付資料は制限ページ数に含める必要があるかご教示ください。
回答５
　実施要領に記載しているため、１０ページ以内としてください。
